7
7

K-bo

K8

HAWMEHOBARVE
banka TCY
Kporwmetr nebsii cogpka
Kporwmeur npabew coopka
lodposemHux mun A
Wapobew ysen SH2IE
Wap £20
[auka M22
(pobep d 22
LmonopHsiu nasey
WnmuHm
Tpacux nemas-nemns 175 mm B onnemke
Sazmuwka
bomm M10x25 1OCT 7805-70
bomm Mi2x125x35
bomm MI2x35
bonm M12x125x45
[auka Mi2x125
[aika M12x1.25 lwmamHas)
Tauka Mi2lckommp)
[pobep d 12
Wavoa d 12

[iE)
2
11

ICY "M1l6-E~
(xema coopku

MITSUBISHI L200 2006 - 2013 r. B. Aptakyn | DH) | S6) | T | Clen)
MITSUBISHI L200 (Long) 2013 - 2015 r. B.

6- 6 |100| 2850 | 1500
FIAT FULLBACK 2016~ .......T. B. LEE B ) L 2 1
D = g* TC/T+C (ropu3soHTanbHasA cuna, AeVicTeyiolas C — macca, rnepegasaemas Ha rpyHT OCbio Wan
MeXAy TAra4om 1 npuLenom) ocAMY pyLiena ¢ EHTPasbHO PacioNOXeHHOM OCbio,
S — cTatuyeckas BepTUKanbHasA HarpysKa Ha wap TCY KOI/ja OH CLierIeH C TAra4oM U 3arpyXeH [0
T — rexHnyeckmn Aonyctumana macca Taraqa TEXHUYECKN ﬂOﬂyCTMMOﬂ MaKCUMalbHOV Maccbl

TexHnueckne xapaktepuctukm TCY cootsetctBytor TOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH No55)
«EOovHOOGpasHble  npeanvcaHns, Kacalolmecs  MexaHWYecKuMx  cuenHbix  yctpoincts.  CocTas
TPaHCMNOPTHbIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYyeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE NU3MEHEHUA
moryTt ObiTb HE OTPaxKeHbl B HaCTOALeM U3aHnu.

1. TEXHUYECKWE OAHHbIE

Tun coefnHeHnA: wapoBov [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY: 22,24 kr
2. KOMIVJIEKT MOCTABKU
TCY (M116-E)
1A MITSUBISHI L200 2006 - 2015 r. 8/FIAT FULLBACK ecccussssrsvnes T LUT. Macnopt nspenna T wr.
MaKET KOMMAEKTYIOLUMX. .. veevvenriireeieesietesieeriebe e 7 wr.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY posmkHa OCyLECTBAATbCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LE@HTpaX, MMeloLWnx

NVUEH3NI0 Ha pAaHHbin BuMA pabor. lMepep ycraHoBkoit TCY BHMMaTenbHO

03HaKOMbTeCb C HacToAWeln MHCTpyKumei. NpeaBapuTenbHO ounMcTUTE pe3bboBble
m COEAMHEHWA OT Kpacku (npu Heo6xoanmocTy).

« MNepen Tem, Kak Npon3BecT MoHTaX TCY, aBTOMOOUNb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM fIME,
OTCOeAVHUTL aKKyMYJIATOPHYIO GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOJ
Koneca nosIoXnTb yrnopbl.
« PaboTy No MOHTaXy [OMIKHbI MPOM3BOANTD ABa YeNOBEKa, COb/oAas Mepbl NPefoCTOPOXHOCTY.
« inA yno6cTBa MOHTaXa HEOOXOAUMO CHATb 3anmacHoe Koneco 1 6amnep (Mo XXenaHuio).
« MNoouepenHo ycTaHOBUTL GOKOBble KpoHwWwTenHbl TCY (2, 3) B pamy aBTOMOOWNA, 3aKpenus KX
6ontamu M12x1,25x45 (16) (BMecTe C OTOOMHMKOM) Ha LUTaTHbIE OTBEPCTUA.
« NMpownzeectn moHTax 6anku TCY (1) K KpoHWTelHam (2, 3), ncnonb3ys 6ontbl M12x1,25x35 (14). Ona
YAJIMHEHHOW MOZENM UCMOMNb30BaTh OTBEPCTUA «Bx. MpoTAHYTb BCe pe3bboBble COeMHEHNS.
« YctaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIN Wap U WTencenbHbii pazbem (LLP).
« lNopcoepnHnTb Xryt nposogos oT LWPa K snekTponpoBoake aBTomMob6unA (peKomeHZyeTcA
yctaHoBKa «bnoka ynpasneHnusa (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy Nogkalo4YeHUA CM. Ha
www.leader-plus.ru).
« MNoAcoeaAnHUTb aKKyMynATOPHYo 6aTapeto 1 MPoBEPUTb AelCTBIE CUTHAJIOB.

MowmeHTbI 3aTAXKN pe3b60BbiX COEZNHEHNI

HOMWHasnbHbIA LWiar pe3b6bi**, Taitka (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70) bonT (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AunameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 58 6.8 8.8 109 129
8 1,25 1.6 1.8 2,5 3,6 4,0 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 70 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MTou npumeHeHumn pe3b605bIX coequHerni ¢ KPYIHbIM LLaromM MOMEHT 3aTAXKKN Ha3Ha4aeTcA rno 31OV XKe Tabnmue.



